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Pemenue:

Koaunposka 00pa3ios:

X,=[z2 3 2 3]
X,=[1 2 2 2]
X;=[2 2 2 2]
X,=1 2 1 1]

=012 3 1 1]

1. PaccMoTpuM niepBblid 00paselt:

e = (X, W) =2+3+3x142+2+3+x1=16
Ty = 17

1 = 18

[oGenun Tpernii knactep Ws. Usmensiem g; = 0,9. Haiinem HoBbIit W:

—  — - —. 1
wg=wg+ﬂ.5x§z‘1—wg}=§[3 4 4 6]

Wiljz 1 2 1|sa=1
Will2 1 2 2[[s2=1
W, 1.8 2 2 3lls =09

2. PaccMoTpum BTOpOi#t oOpaszer:
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Omnpenensiem ero 6JIU30CTh K KIacTepaM:
T3 = 11

13z = 12

e = (1.5+5+4+6)+0.9=13.95

IToGenun tpernii knacrep Wy. Usmensem s; = 0.8. Hailinem HoBbiii Wy:

—_ _ — —_ 1r
WE=WZ+0'5$EX§_WE)=§§ 4 4 5]
Wil 3121 (|8sa=1
Wyl 2 1 2 2 |[|s2=1
w,|'1.25 2 2 25lls, =08

3. PaccmoTpum TpeTuit obpaserr;

AHaJIOTHYHO OIIPCACIIACM €TI0 OJIM30CTh K KJIaCcTCpam:

131 = 14
Ty = 14
Tag = 12.4

IToGenun nepssiit knacrep ¥ 4. U3mensem g, = 0.9. Haiinem HoBblid W 4:

S S — 1

Wilj25 15 2 1.5)|s2=09
w:,‘ z2 1 2 2||s:=1
w,[!125 2 2 25lls;=08

4. PaccMoTpuM 4eTBEPTHIN 00Opaselr:
AHAJOTHYHO OMpeeisieM ero OJIM30CTh K KIIacTepaM:
Yy ™ 8.1

Taz =8



CoriroBa E. C. BapuanT 16.17.
Taz = 7.8

[To6enun nepseiii knactep ¥ ,. U3mensem g, = 0.8. Haiinem HoBbIl W !

— S — 117 7 5

Wil 1175 175 15 1.25)[s.= 08
WZ‘ 2 1 2 2 Eg=1
7|l 125 2 2 25 lls =08

5. PaccMoTpum nsiThIM 0Opaser:

15 = 9.2
Tag = 11
T:2 = 10.4

[ToGeaun Bropoii knacrep W,. M3mensem s, = (1.Y. Haiinem HoBbIN W 5:

— — — 1
w§=w2+a.5x(x5—wg}=§[4 4 3 3]

Wil 1175 175 15 1.25)[s1= 08
Wyl| 2 2 15 1.5]||sz=09
w,|! 126 2 2 25 lls;=08

Ortser:
[TocnenoBaTenpHOCTD MOOEKAAIOMNX Ki1acTepos: 3, 3, 1, 1, 2.

HoBrble knacrepsi:

W,=[1.75 175 15 1.25]

W;=[1.25 2 2 25]



